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ATA DA 2ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO MÊS ABRIL, DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE TUNÁPOLIS EM 15/04/2020. 

 Aos quinze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte, com início às 

dezenove horas, na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de 

Tunápolis, situada a Rua da Matriz, nº 53, centro, sob a Presidência do Vereador 

Gustavo Lawisch, Digníssimo Presidente da Câmara Municipal, realizou-se a 

segunda Sessão Extraordinária convocada para o mês de abril, da Câmara Municipal 

de Vereadores de Tunápolis, Estado de Santa Catarina. O Senhor Presidente 

declarou aberta a Sessão Extraordinária, e solicitou ao primeiro Secretário verificar 

a presença dos Edis e se todos assinaram o respectivo livro. O Secretário por sua 

vez confirmou a presença e assinatura dos presentes no Plenário, e justificou as 

faltas dos Vereadores Flávio e Leonardo onde ambos apresentaram atestado 

médico. Em seguida solicitou aos demais pares que se manifestem caso desejem a 

leitura na íntegra da ata da Sessão Extraordinária do dia 06 de abril de 2020. Não 

houve manifestações, e desta forma o Presidente colocou a ata em discussão única, 

sendo que não houve comentários, e colocada em votação, obteve aprovação 

unânime. O Presidente convidou novamente o 1º Secretário para fazer a Leitura do 

expediente do dia, que constou de: Ofício das Comissões em conjunto informando 

apto para deliberação em Plenário o Projeto de Lei nº 04/2020. Requerimento 

encaminhado pelos Vereadores solicitando que o Projeto de Lei nº04/2020 seja 

convertido para o Regime de urgência, e que seja aprovada a inclusão do mesmo na 

Ordem do dia para discussão e votação em turno único ainda nesta sessão 

extraordinária. Logo em seguida, o Presidente solicitou aos demais Pares se 

aprovam o requerimento para trâmite em regime de urgência do Projeto de Lei 

nº04/2020, e se aceitam a inclusão do mesmo na Ordem do dia dessa Sessão 

Extraordinária. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Prosseguindo, 

declarou encerrado o Expediente do Dia e anunciou a Ordem do Dia, constando para 

deliberação em único turno o Projeto de Lei nº 04/2020, e para segunda deliberação 

o Projeto de Lei 03/2020. Começou colocando em única discussão o Projeto de Lei 

n º04/2020 de 06 de março de 2020, que autoriza o Município a firmar acordo na 

ação dos autos nº 0000888-63.2003.8.24.0084, do ESPÓLIO DE LUIZ GHIZZI. 

Sobre o Projeto se manifestaram os Vereadores Gilberto, Arno, Loivo, Inácio e 

Gustavo. Gilberto justificou a aprovação devido ao longo tempo que esse processo 

vem se estendendo na justiça. Que a família já sofreu muito por consequência desse 

acidente. O vereador Arno também manifestou-se favorável, e relatou que o 

município já teve que arcar com várias despesas relacionadas as indenizações do 

ocorrido, inclusive no seu mandato. Loivo ressaltou que são os herdeiros que querem 

fazer esse acordo, e acha justo ser aceito. O Vereador Inácio também se posicionou  
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favorável, mas gostaria de saber quais valores a prefeitura já arcou com as 

indenizações. O Presidente Gustavo elogiou as colocações feitas pelos colegas 

Vereadores, enunciou estar se informando a respeito dos valores pagos em 

indenizações pelo município. Ressaltou também que o valor do acordo é bem 

significativo para o município, terminando assim esse longo processo. Esgotados os 

comentários, o Presidente colocou o Projeto em única votação, obtendo a matéria 

aprovação unânime. Seguindo a pauta, foi colocado em segunda discussão o Projeto 

de Lei 03/2020 que dispõe sobre inclusão de área, ampliando o Perímetro Urbano 

do Município de Tunápolis e contém outras providências. Sobre o Projeto o 

Presidente Gustavo apenas explanou os objetivos do mesmo. Colocado em votação, 

o Projeto foi aprovado por unanimidade pelo Plenário. Encerrada a Ordem do Dia, o 

Presidente finalizou relatando não haver mais nenhum projeto do executivo para 

deliberação no plenário até o presente momento, e quando da necessidade será 

convocado uma sessão extraordinária, objetivando assim não ter aglomeração de 

pessoas no recinto da Câmara e não havendo mais nada a tratar, encerrou-se esta 

Sessão Extraordinária, da qual foi lavrada a presente ata, que, após lida, discutida e 

aprovada deverá ser devidamente assinada. 

Tunápolis SC, 16 de abril de 2020. 

 

                                           

                                     

   GUSTAVO LAWISCH                                                ARNO MÜLLER 
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